

警方发布打击侵财类案件成果:两个多月破案5000多起

这几天警方来电,可能让领被盗物品

几十部窃来的手机,上百辆追回的被盗电动车及被盜车辆,农药、药品、化肥等被盗物品……昨日,郑州警方发布今年以来打击侵财类案件的成果,并向市民发还丢失的财物。市民丢失的东西哪些找到了,立案警方会和市民联系。

4月以来,全市警方共侦破各类侵财犯罪案件5012起,抓获各类侵财犯罪嫌疑人2559人,侦破各类侵财犯罪系列案件58串,打掉各类侵财犯罪团伙184个,追缴现金125万余元、汽车34辆、电脑48台、摩托车51辆、电动自行车136辆、手机232部等。赃款赃物折合人民币总额1000万余元。

侵财类案件主要包括盗窃、抢劫、抢夺、诈骗等。警方有关负责人表示,警方通过建立警务信息综合平台、广泛收集应用各类社会线索、多警种协同工作等几个方面,来加大对侵财类案件的预防、打击力度。

晚报记者 张柳

【典型案例】

硬盘丢了,里面装有价值1200万元的程序

“这个移动硬盘2万多元,可是它里面备份的文件价值1200万余元。”昨日下午,拿到自己被盗的移动硬盘,河南西美国际文化发展有限公司的谭先生激动不已。

6月3日10时,他发现自己的办公室被盗了,丢失的有一套全新的台式电脑,数码相机、摄像机、700余元现金和几个移动硬盘。硬盘中分几部分装的是他公司200多名员工耗时4年多研制的一个关于智能交通的程序。这套程序以1200万余元售出,尚未移交。

警方经过7天的努力,6月10日侦破了一个涉案20余起的系列盗窃电脑案件。据犯罪嫌疑人讲,他们将谭先生的这个移动硬盘以50元的价格出手,其余硬盘及涉案财物仍在追查中。

这伙人专偷高档汽车内的财物

今年以来,郑东新区辖区连续发生多起高档汽车内财物被盗案件。

郑东新区公安分局打击侵财犯罪专业队与第一责任区刑警队组成专案组,于5月13日抓获正在盗窃的犯罪嫌疑人刘某及其同伙,并很快将另外两人抓获。4人均吸毒成瘾。

4人承认自2008年以来多次在郑东新区、金水区、中原区等地采用砸汽车玻璃,使用遥控器、遥控拦截器、多功能钥匙等非法手段实施盗窃犯罪200余起,涉案价值近300万元的犯罪事实。

专案组在深挖余罪过程中,又成功破获另一个4人盗窃团伙。这4人供认实施盗窃汽车内财物和盗窃电动自行车犯罪100余起,涉案价值20万余元。

利用发短信进行诈骗

3月初,刑侦支队四大队民警从中国联通郑州分公司获悉,近期该公司移动网络局部区域恶意呼叫现象严重,部分主叫用户每天24小时拨打大量号码,产生大量呼叫信息,而接通时间非常短暂。

民警在有关部门的配合下,捣毁5个诈骗窝点,抓获犯罪嫌疑人15人,收缴用于作案的手机318部、手机短信群发电子盒160个、笔记本电脑7台、假身份证43个、信用卡52个、银行存折30个。

经讯问,15名嫌疑人对利用手机群发信息进行诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,已落实查明四川、广东、广西、山西、山东、内蒙等全国各地十数人被诈骗,涉案金额数十万余元。现15名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

液晶电视更新换代 TCL P10 为您打造全球顶级魅力!

□晚报记者 李无双

近日,不少读者反映,新买回家的液晶电视,很多下载下来的电影却无法播放。有没有一种液晶电视,能够播放网络上高清格式的视频文件呢?

记者从TCL获悉,TCLP10自然蓝光液晶电视系列可以支持H.264 1080P 高清电影格

式,并且还可以向下兼容AVI、RMVB等网络主流电影格式的视频播放,拥有1920*1080的物理分辨率,使得让P10在播放各种高清视频时更为细腻清晰。彻底解决了上述难题。

据悉,在材质上,由于采用世界级的材质,P10液晶配合“双色无痕”注塑制造工艺所独有的半透明渐变效果,在灯光照射下,

P10幻化出如彩虹般的多样变化,让电视与家居环境搭配更协调,把电视变成了客厅的一件精美的艺术品!

在工艺上,P10创新性地通过“双色无痕”技术,不但绿色健康环保,在边框的质感及耐磨系数上,这种生产工艺远超传统钢琴烤漆和普通高光工艺。让P10成为全球顶级

液晶产品。

在科技方面,P10搭载TCL独有的“自然光”技术,与强大的蓝光播放功能的结合,护眼,节能而且提升画质。“双色无痕注塑”工艺打造的经典外观,让P10在所有蓝光液晶产品中,傲视群雄,成为最顶级的蓝光产品!

小病不医酿苦果,宫颈恶变吓坏湘妹子

小病不医酿苦果

晓婕是个十足的湘妹子,25岁时嫁到了河南,婚后丈夫长期在郑州打工,儿子5岁时她也来到了郑州,在一家餐馆里做洗碗工,如今4年过去了,34岁的晓婕依旧是那个要强的湘妹子。

这些年,她和丈夫一起在外辛苦地赚钱,在家里盖了栋2层的楼房,并且为了给年迈的父母治病已经花掉了所有的积蓄,近两年,晓婕总是感觉到身体不舒服,可是因为还背着建房时欠下的一部分债务,所以一直没有去医院检查,前些日子晓婕明显的感觉白带增多、粘稠,甚至跟丈夫同房后竟然有出血现象,这下可把她吓坏了,而晓婕的老公因为这些还疏远了晓婕,晓婕感到很无助。

同行介绍寻良医

一起做工的一个工友说就在郑州东方女子医院有一位很好的大夫叫景颂恩,是妇科病专家,而且人很好,找她的患者每天络绎不绝。晓婕还了解到,郑州东方女子医院为了解决农民工看病难、看病贵的问题还特地给外来务工女性免费办理农民工医疗援助卡,看病、手术都能享受很大的优惠。

听说了这些情况后,晓婕来到了东方女子医院,并免费办理了农民工医疗援助卡。当她找到景颂恩主任的办公室时,看到患者们对她都是赞誉有加,并在咨询过程中亲身感受到景主任确实是一位既有医术又有医德的好医生。

她不仅详细地了解了晓婕的情况,用多年的临床经验从各个方面分析了她的病情,并且耐心地安慰晓婕,不用紧张,病是可以治好的,现在妇科新技术非常先进,已经达到了国际领先水平,让晓婕那颗不安的心慢慢地放松下来。

发现宫颈恶变吓傻眼

根据晓婕的情况,景主任建议她做了阴道镜及TCT(液基薄层细胞)检查,阴道镜显示是宫颈中度糜烂,TCT显示鳞状上皮内高度病变(CIN III),也就是原位癌。一听到癌这个字,晓婕都傻眼了,以为自己没得救,当即伤心绝望的留下了眼泪。

景主任告诉她,原位癌并不可怕,因为发现得早,经过门诊治疗和简单的手术是可以治愈的,只需用海扶刀做一个宫颈锥切就能治好,不用住院,不影响工作。后来,听着景主任讲述的一个个鲜活的病愈的例子,晓婕看到了希望的曙光。

TCT可100%提前排查癌变

她还从景主任那里了解到:目前我国已婚女性中半数以上都患有不同程度的宫颈疾病,而宫颈糜烂患者宫颈恶变的机率是正常女性的7-10倍,据统计,我国每年宫颈癌新增病例为13.15万。

新柏式TCT“液基薄层细胞检测”技术采用计算机系统参与制片和读片,将一次获取的140万颗宫颈脱落细胞进行逐一解读,能提前6-8年发现宫颈肿瘤,早期诊断率高达98%,

还能检查出100%的宫颈癌和癌前病变,对人无损伤,无痛苦,已经被欧美国家普遍采用。

每年做一次TCT检查,这样对早期发现宫颈癌非常有帮助。晓婕很庆幸自己这次找对了医生,找对了医院,提前发现了自己癌前病变的情况,才能得到及时有效的治疗,否则等到发展为癌的时候就为时已晚了。

海扶刀轻松祛宫颈顽疾

针对晓婕所患宫颈中度糜烂和原位癌的现状,景颂恩主任给晓婕介绍了目前最先进的海扶刀技术,考虑到晓婕的生活状况,医院还对她的手术费给予了援助。

高能聚焦超声海扶刀技术是专门用来微创治疗宫颈疾病的前沿技术,CCTV-1《新闻30分》中报道此技术领先世界3—5年。目前在郑州市只有两家医院引进此技术和设备,东方女子医院是其中之一家。海扶刀技术可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。

作为一种非侵入性的治疗方法,海扶刀技术具有治疗时间短,只需10分钟、微创痛苦小、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组织、不影响生理生育功能的优点;治疗后恢复快,愈后宫颈无结痂、光滑如初,是女性宫颈疾病患者的最佳选择。

(豫)医广[2008]第11-04-359号

病后康复快 锦旗表谢意

因为海扶刀技术微创痛苦小、恢复快的特点,没有多久,晓婕就痊愈了。听说晓婕的病治好了,工友们都替她高兴,这时老公也回到她的身边给予她照顾和关怀,让她重新享受到了做女人的快乐。

3个月后的某一天,晓婕特地带着老公来到郑州东方女子医院,给景主任献上了一幅“妙手回春、医德双馨”的锦旗表示感谢,同时她也非常感谢东方女子医院给予她的手术费援助,并且用自己的亲身经历告诫已婚女性,每年要到医院进行妇科检查,为自己的人生买份保险单。



景颂恩 副主任医师 东方女子医院妇科主任

擅长使用宫、腹腔镜、海扶刀等微创技术治疗宫颈糜烂、宫颈炎、子宫内膜异位症等各种妇科疾病;用科学免疫的方法治疗阴道炎、慢性盆腔炎等有丰富的临床经验。